

重要電報

●戴季陶、馬超俊、連日與粵中委及軍政各人會議。磋商寧、粵、合作問題。七日已繕就辦法簽名。久懸之寧、粵、合作問題。至此遂告一段落。

●林翼中、區芳浦、擬於日間偕同戴季陶、馬超俊、二人赴南京。傳聞蔣介石有欲到廣州一行說。

●香港政府將禁白銀出口。

●廣東財政廳。於六日佈告。奉行黨府財部所定改革幣制例。廣東於七日起。將白銀收貯。以省立銀行、市立銀行、之作違法論。將銀收沒及重罰。

●戴季陶、馬超俊、連日與粵中委及軍政各人會議。磋商寧、粵、合作問題。七日已繕就辦法簽名。久懸之寧、粵、合作問題。至此遂告一段落。

●林翼中、區芳浦、擬於日間偕同戴季陶、馬超俊、二人赴南京。傳聞蔣介石有欲到廣州一行說。

●香港政府將禁白銀出口。

本館特電

●
此時宋子文尙發表長篇談話曰：我預料可以守十天。因爲軍制太舊。械備不良。連高射炮一架都沒有。焉能與現代軍隊作戰。然則政府發言人所謂政府有準備。是什麼居心的準備。明知熱河的重要。明知熱河軍隊之軍制太舊。械備不良。明言政府已有準備。至少可以守三個月。何以決非威武所能屈的國民政府「中央」不發一兵不助一械。一任敵人不出十日而席捲熱河。宋子文又尙恬然詭曰：人民正欲追尋失敗之負責者。其實無人可負失敗之咎。蓋在中國之軍制根本窳敗。致令存此大量給養不足。訓練缺乏。館械不齊之軍隊。一旦以之應付外患。則祇成一羣孤立無助之衆耳。後來張學良被黜。乃發出一段有苦說不出的談話。始知中央對熱河始終沒有一點準備。

(未完)

●
倭曾質問中國當局集中大軍於滬。粵州一帶集有中國軍隊十餘萬人。紛傳日本對華將有軍事行動。故居民恐戰事爆發。有開始遷離上海之象。紐約時報三十號東京電。據消息靈通之觀察家言。深信日本對華政策此刻已瞭如指掌。日本顯然乘歐洲致力於意亞問題之際。而宣告獨立。但日本仍予南京以一種機會。俾能避免華北獨立。其法係要南京直接日本最低限度之三項要求。①取締反日活動。②接納經濟合作。③必要時由日軍協助。防止共產勢力蔓延於蒙古。此間人士以爲日領事及軍界領袖昨在京津所提之抗議。乃爲控制華北反日運動之普通要求。據外務省代理人稱。彼等在華提出抗議。原係奉外相廣田之命而行。內容絕無恫嚇語氣。並謂希望此種警告能奏膚功。可無用武之必要。至於陸軍省今又發表報告。力謂北京軍分會暗中派人在天津組織黨秘密活動團體。專以暗殺親日之華人爲事。由此觀之。顯見廣田之聯合對華政策已達到目的。由外務省得陸軍之協助。直接指揮其對華策畧矣。據北京最近報界消息。則謂日本對華新政策之主要點有三。①肅清反日活動。②華北與滿洲經濟合作。③防止共黨侵入爲國附近之各地。根據第三點。乃有軍事聯盟之建議。由日軍合作。防止共黨侵入蒙古。據日報載稱。駐日中國大使蔣作賓不久將返華任外交部長。顧見蔣介石之急於使日滿意。否則日軍將必在華北組織獨立政府。

●
據北京七日(美聯社)電。此間各銀行共貯有上銀一千四百萬元。約值美金五百三十萬。是日各銀行家不欲此帮銀幣流出北京境外。故決請政府當局設法將此帮銀幣收藏於一處云。

●
▲袁良爲倭寇壓迫辭職。上海七日電。華北與署府間又少一聯絡。古撤氏於未降意軍以前。曾任該城總督云。

●
▲秦德純任北京市長。秦德純於原則上贊成白銀收歸國有。上海七日(美聯社)電。本日此間外國銀行家會議。關於署府將白銀收歸國有程序。決議於原則上贊成之。但現目駐華外國銀行不允將所貯白銀繳交署府。蓋須聽候本國總行訓令云。

●
▲袁良爲倭寇壓迫辭職。上海七日電。華北與署府間又少一聯絡。古撤氏於未降意軍以前。曾任該城總督云。

● 浩寧杭屯集十餘萬軍隊

蓋袁良因被壓迫辭職。袁氏固擁戴寧府者。繼袁職者爲前任察哈爾省府主席秦德純。

● 怒華與英俄聯合

● 倭陸相

●
白銀歸國有。乃其對倭無誠意之明證。遇必時。倭國將採取積極之手段以對待之。

●
押地土記巴七日電。亞國今日失却一外國良好軍事教練官。蓋比利時陸軍少校多

地。曾受亞國皇帝之聘。在亞國任軍事教官數年。亞國陸軍中之最精銳部隊。均由

地。自此間首途前往非洲法屬殖民地港云。

●
德與美取同樣步蹤。

●
德與美同其步驟。

●
德與美同其步驟。